



Очередная победа “Широкоподкованных друзей”

Первичная профсоюзная организация РУП “Белтелеком” провела 1 декабря 2016 года на базе Международного центра коммутации Турнир по интеллектуальной игре брейн-ринг “Эрудированный связист”. В игре приняли участие 11 команд. Это команды от производств, входящих в состав головного структурного подразделения: Информационно-расчетного центра, Международного центра коммутации, Минской телефонно-телеграфной станции, а также команда аппарата управления. Гостем мероприятия стала команда филиала “Междугородная связь”.

Игра получилась активной и интересной. Команды сразу же включились в игру, проведя серию игр-матчей, когда каждый ответ мог стать решающим и вывести команду в финал. Зал во время игр тоже не скучал – ведь при каждом неверном или ненайденном командами ответе вопрос адресовался ему. В итоге игроки в зале собрали немаленькую коллекцию правильных ответов, и в конце игры были поощрены со стороны жюри.

Самые интересные и напряжённые бои состоялись в четвертьфинале, полуфинале и финале. Были и чудесные “камбеки”, когда проигрывавшая команда смогла сначала сравнять счёт, а потом и выйти вперёд, и просто драматические игры, когда результат определялся не только знанием правильного ответа, но и выдержкой и реакцией, чтобы дать этот ответ первым.

В итоге результаты распределились следующим образом:

III место – команда Информационно-расчетного центра “Гравицапа”;

II место – команда Информационно-расчетного центра “Куличи”;

I место – команда аппарата управления “Широкоподкованные друзья (ШПД)”, которая таким образом подтвердила свой статус прошлогоднего победителя и снова завоевала право представлять головное подразделение на соревнованиях республиканского отраслевого уровня.

Пожелаем команде “ШПД” удачи и побольше побед.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1401>